

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1888

Twin Spinner Sizzling Hot deluxe

Hra Twin Spinner Sizzling Hot deluxe je desaťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne. Valce sú rozdelené do dvoch sád po piatich valcoch s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. V každej sade valcov sa hrá na dva až päť rovnakých symbolov v 5 výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť. Výherné línie vždy začínajú a končia na jednej zo sád valcov.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Pred vstupom do hry môže mať hráč možnosť výberu výherného prístroja, pri ktorom chce hrať, alebo možnosť diváka, ak je výherný prístroj obsadený a pozeráť sa na iného hráča ako hrá hazardnú hru. Všetky výherné prístroje sú rovnaké.

Na obrazovke sa nachádzajú tlačidlá **MENU**, **POČET LÍNIÍ**, **CELKOVÁ STÁVKA** (stávka na všetky línie), **MAX. STÁVKA**, **AUTO** (zapnutie/vypnutie automatického točenia valcov) a **ŠTART**. Informácia o aktuálnom zostatku na hráčskom účte je zobrazená v políčku **KREDIT**. Výhra sa zobrazuje v políčku **VÝHRA/VÝPLATA VÝHRY**, ktoré sa v prípade výhry zobrazí nad políčkou **KREDIT**. Hráč si cez tlačidlo **MENU** môže zobrazíť výhernú tabuľku pre ľavú a pravú sadu valcov, výherné línie a informácie o funkciách hazardnej hry (tlačidlo **TABUĽKA & INFO**), hernú históriu (tlačidlo **REPLAY**), pravidlá hry (tlačidlo **POMOC**) a ukončenie hazardnej hry (tlačidlo **UKONČIŤ**). Výherná tabuľka v hre je prepočítaná k aktuálne nastavenej celkovej stávke.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno točenie sa zobrazuje v políčku **CELKOVÁ STÁVKA**. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť tlačidlami - a +, alebo kliknutím na hodnotu stávky v rozsahu minimálnej a maximálnej stávky. Celková stávka je daná súčinom stávky na líniu a počtom výherných línií.

Výhry

Jednotlivé výhry sú zobrazované na príslušných výherných líniách v príslušnej sade valcov. Výška celkovej výhry sa zobrazuje v strede dolnej časti obrazovky v eurách. Výška výhry za jednotlivé sady valcov je zobrazená nad príslušnou sadou valcov. Výherné kombinácie platia zľava doprava a musia začínať na valci úplne naľavo danej sady valcov. Rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol **HVIEZDA** (scatter) platí kdekoľvek na valcoch danej sady. Hodnota výhry na výhernej línii je rovná hodnote rozdelenej celkovej stávky pre danú sadu valcov vynásobenej násobiteľom uvedeným vo výhernej tabuľke pre daný symbol výhernej kombinácie. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii a výhra za najvyšší počet scatter symbolov. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výhry za kombináciu scatter symbolov sú pripočítané k líniovým výhram.

Scatter symbol

Scatter symbolom je symbol **HVIEZDA**. Za minimálne 3 symboly HVIEZDA kdekoľvek na valcoch jednej sady, hráč získava výhru podľa výhernej tabuľky.

Vyrovnávač stávok

Ručička na číselníku zobrazuje rozdelenie celkovej stávky na ľavú a pravú sadu valcov. Tlačidlami + na oboch stranách číselníka sa mení stávka zobrazená v poli vedľa tlačidiel pre adekvátnu sadu valcov. Minimálnu celkovú stávku 0,05 € je potrebné plne staviť na ľavú alebo pravú sadu valcov. Počas točenia je možné zmeniť rozdelenie celkovej stávky na nasledujúce točenie, v tomto prípade sa objaví priehľadná ručička. Zvislé lišty na bokoch číselníka (výherná úroveň) ukazujú koľko výhier sa získalo pre dané sady valcov za posledných 50 otáčok (čím viac je lišta naplnená, tým viac sa na danej sade valcov vyhrávalo). Nad oboma sadami valcov je zobrazená výherná tabuľka ktorá je prepočítaná

k aktuálnemu rozdeleniu celkovej stávky pre danú sadu valcov. Kliknutím na výhernú tabuľku je možné prepnúť zobrazenie výhier pre kombináciu 5, 4, 3 alebo 2 rovnakých symbolov.









Herné limity:

Minimálna stávka do hry: **0,05 €**

Maximálna stávka do hry: **100,00 €**

Maximálna výhra z hry: **100 000,00 €** (1 000 násobok celkovej stávky)

Tabuľka výhier - násobiteľ výhernej kombinácie

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Sedem	1000	200	20	-
	Melón	100	40	10	-
	Hrozno	100	40	10	-
	Slivka	40	10	4	-
	Pomaranč	40	10	4	-
	Citrón	40	10	4	-
	Čerešne	40	10	4	1
	Hviezda (scatter symbol)	50	10	2	-